

特朗普改口称未就DACA告竣协议 网友：逗我们玩呢？



【举世时报驻美国特派记者 张朋辉 举世时报特约记者 刘皓然】美国总统特朗普上周正式废止奥巴马时期的“童年抵美者暂缓遣返”(DACA)企图，80万年轻移民因此面临未知运气。当地时间13日，美国民主党参、众议院少数党首脑舒默和佩洛西在白宫晚宴竣事后揭晓团结声明称，民主党高层已与总统就DACA问题“告竣一致”：将通过立法途径掩护80万年轻移民免遭遣返，此次会晤“富有成效”。然而特朗普却在14日早间揭晓推文对此予以否认。双方口径分歧，也令外界倍感疑惑。舆论以为，移民问题一直是美国政界分歧最大的议题之一，涉及普遍的政治利益；特朗普与民主党的接触虽通报出“两党互助”的努力信号，但最终协议的告竣仍然任重道远。

美国天下广播公司财经频道(CNBC)称，DACA的替换方案问题只是诸多移民政策问题中的一个组成部门，若想就该问题告竣一致，美国政界需要同时推进多项议题，其中就涉及备受争议的“疆域墙”。此前，特朗普也试图借助DACA的替换方案提出其他条件，好比为“疆域墙”融资。然而《华盛顿邮报》称，特朗普的态度克日似乎又有所转变：多名民主党议员在13日特朗普主持的跨党派集会证实，“总统没指望能把建墙资金一事和DACA替换方案绑在一起”。

美国“商业内幕”网站称，民主党对通过DACA替换方案的态度极为坚决，佩洛西12日片面“缩减”了特朗普给予国会的半年脱期期，声称国会“圣诞节前必须得见到点结果”。《华盛顿邮报》以为，特朗普就移民问题同民主党举行互助堪称一场“政治豪赌”，这已在很大水平上背离了他的初衷。有媒体称，特朗普撇开共和党议员直接同民主党人接触，已引起部门共和党人的不安。有强硬派共和党人表现，“总统基本已毁、无法填补”，感伤“答应果真都不行靠”。极右翼媒体“布莱特巴特”新闻网更是在报道中讥笑特朗普是“大赦先生”。不外美国民众倒是乐于看到特朗普和民主党互助，民调显示，66%的受访者以为，特朗普与国会民主党人互助推进自己的政策，是一件好事。

据一名白宫官员称，双方在晚宴中实在谈及多个主要议题，包罗疆域宁静、税务革新、基础设施以及商业问题等。但民主党首脑在声明中却把DACA单独挑出，表现“这是我们的焦点所在”。不仅云云，该声明还明确表现，在双方就疆域宁静问题所告竣的“一致”当中，“不包罗修建疆域墙一事”。白宫虽未在官方声明中表达异议，但白宫新闻秘书桑德斯在推特上反驳说，“将修墙一事清除在外，并未获得双方认可。”14日早间，特朗普接连公布推文，除声称前一晚“并未就DACA告竣任何协议”，表现相关协议要以解决疆域宁静问题作为条件外，还特殊强调“疆域墙将继续修建”。但他紧接着又站在移民态度以反问的语气说：“真的有人想把这些接受过优秀教育、优异有为的年轻人赶出去吗？认真吗？”特朗普上演的这一“大反转”让人大跌眼镜，不少网友纷纷表现：“您这是在逗我们玩儿呢？”不外据美联社报道，特朗普对记者表现，距离同国会首脑在掩护年轻移民免遭遣返一事上告竣协议“已经相当靠近”。

金融改革正在从多方面推进去年11月中旬，《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》（下称《决定》）正式公布。

要加紧制订出台鼓励企业赴喀什投资兴业的优惠政策，加快完善生产生活等基础设施配套，切实帮助企业解决发展难题。

当前文章：<http://www.sp02.com/news/57195444-68q511u.pdf>

发布时间：2017-09-24 09:01:46

[韩国时时彩开奖软件](#) [重庆时时彩票软件下载](#) [重庆时时彩变万](#) [时时彩每天盈利%技巧](#)
[时时彩有技巧吗](#) [重庆时时彩时光计划软件](#) [烈火重庆时时彩计划软件](#)
[重庆时时彩怎么开账号](#) [北京赛车pk10技巧公式](#) [北京赛车在线投注网站](#)